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1. 
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૚

૝
ቁ işlemi aşağıdakilerden 

hangisine eşit değildir? 
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2. ቀ
૜

૛
ቁ
૛
∶ 	
૚૛

૞
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૚

૛
ቁ
૜
 işleminin sonucu 

kaçtır? 
 

A) 
ଵଷ
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                B) 

ଵ଻
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              C) 
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3. Bir sayı 0,125 ile bölündüğünde 

aşağıdakilerden hangisi bulunur? 
 

A) Sayının 8 de biri         

B) Sayının 125 te biri          

C) Sayının 8 katı         

D) Sayının 125 katı 

 

 

4. 
૚

૛
 rasyonel sayısı, çarpma işlemine göre tersi 

olan sayıya bölünürse bölüm kaç olur? 
 
 
 
 

A) 
ଵ

ସ
                  B) 

ଵ

ଶ
                  C) 2              D) 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. 
૜

૝
∶ 	
૚

૛
െ	

૞

૛
 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) െଵ଻

଼
              B) ‐1                 C) 1               D) 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ቀെ
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૛૞
ቁ ∶ 	 ቀെ

૚

૚૙
ቁ işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) െ3
4              B)  െ

1
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             D)  
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ହ
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7. ሺെ૚ሻ ∶ 	
૜

૝
	 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 
ଷ

ସ
               B) െ3

4
             C) 

ିସ

ଷ
          D) 

ସ

ଷ
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

8. 
૛

૞
 sayısının toplama işlemine göre a ve 

çarpma işlemine göre tersi b ise a . b kaçtır?	
 

A) ‐1              B) െ
ଶହ

ସ
              C) 

ଵ

ଶ
             D) ‐2 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

9.                  
૚

૝
	 ,

૚

૜
	 , െ

૜

૛
	 

Yukarıda verilen rasyonel sayılardan en büyük 
olanı ile en küçük olanının çarpımı kaçtır? 
 

A) െ
ଵ

ଶ
           B) 

ଵ

ଵଶ
           C) െ3

8         D) െ
1

12
 

 
 
 
 

 
10. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

yanlıştır? 
 

A) ቀିଷ
ହ
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ଶ
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C)	ቀ଻
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11. ቀ
૟

૞
ቁ ∶ 	 ቀെ

૜

૞
ቁ işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 2              B) െ2
5             C) ‐2          D) െ

1
5             

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. െ
૛

૜
∶ 	 ሺെ૛ሻ	 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A)  
ସ

ଷ
          B) 

ଵ

ଷ
           C) ‐3        D) െସ

ଷ
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